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Procès-verbal de l’assemblée générale du vendredi 26 novembre 2021 
 

La séance ouverte à 19h45 
_________________________________________________________________________ 
 

1.  Approbation du PV de l’Assemblée générale 2020 
Le procès-verbal est adopté à l’unanimité. 
 

2.  Rapport moral par notre présidente Isabelle PHILIPPE 
Pour la deuxième année consécutive, notre assemblée générale clôt une année particulière. 
Cette crise sanitaire qui perdure et à laquelle nous allons devoir nous habituer, semble-t-il, a quelque 
peu compliqué notre vie de club. Cependant en qualité de montagnards nous avons su nous adapter 
aux différentes mesures sanitaires imposées par le gouvernement : couvre-feu à 18h en janvier et 
distance maximale de 10 km autour de chez soi pour la pratique de nos activités, remontées 
mécaniques fermées, élargissement à 30 km pour nos pratiques sportives en avril, jauge limitée à 6 
personnes par groupe puis 10 en mai, passe sanitaire pour les activités en intérieur. Masque et 
distanciation sociale depuis mars 2020. 
Malgré tout cela, nous avons tout de même pu profiter de la montagne et pratiquer d’autres activités 
telles que la raquette à neige, le skating ou le ski de randonnée pour pallier le ski de piste non 
accessible. 
La montagne en été a également su nous conquérir avec l’accès non soumis au passe sanitaire pour 
les refuges. Cependant pour la deuxième année consécutive, nous perdons des adhérents (127), nous 
en avions déjà perdu 85 en 2019-20, nous avons terminé l’année 2020-21 avec 567 adhérents dont 
40% de femmes, on se rapproche de la parité. Ce déficit d’adhésion pèse bien entendu sur notre 
budget. Même si nos comptes se maintiennent à flot, une telle situation nous fragilise. La subvention 
exceptionnelle par son montant de la municipalité nous a grandement aidés cette année et nous vous 
en remercions. 
 

3.  Rapport financier 2020 présenté par Maryse DUGUE 
Un exercice fortement impacté par la pandémie. 
Régularisations de l’exercice précédent = 7356€. 
Charges télécoms élevées du fait de l’abonnement à  Zoom pour les visio-conférences. 
Adhésions : 15.315€ en 2016, 17.299€ en 2017, 16.793€ en 2018, 14.525€ en 2019, 12.670€ en 
2020. 
Mais subvention mairie supérieure à 10.000€ en 2020. 
 
Damien KELLER et Didier AUBERT, vérificateurs aux comptes, n’ont constaté aucune irrégularité. 
Les comptes 2020 sont approuvés à l’unanimité. 
 

4.  Nomination des vérificateurs aux comptes pour 2021 
Sont reconduits à l’unanimité vérificateurs aux comptes : Damien KELLER et Didier AUBERT. 
 

5.  Budget prévisionnel 2021 présenté par Maryse DUGUE 
Le budget prévisionnel est approuvé à l’unanimité. 

 
6. Augmentation du coût de la licence de 0.5 euros 

Cette augmentation a été approuvée à l’unanimité. 
 

7. Nomination des délégués AG du Comité Départemental à St Pierre en Faucigny 
Isabelle Philippe est volontaire pour représenter le club et est élue à l’unanimité. 

 
8. Nomination des délégués AG du Comité Régionnal 

Isabelle Philippe est volontaire pour représenter le club (en visio) et est élue à l’unanimité. 
 

9.  Nomination des délégués pour l’AG nationale 
Anne-Marie FAVRAT et Maryse DUGUE se portent volontaires pour représenter le club et sont élues 
à l’unanimité. 
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10.  Election du comité 
Olivia MARIN démissionne. 
Se représentent : Maryse DUGUE, Robert DARBOURET, Anne-Marie FAVRAT, Philippe LE BOCEY, 
Isabelle PHILIPPE, Tristan VALENTIN, Hugues FAUCHE, Armand GUEYTE, Colette NICOLLIER, 
Christophe EGEA 
49 adhérents ont signé la feuille de présence en début de séance. 
Les candidats sont élus avec 49 voix. 
 

11.  Rapport des activités 
• Randonnée pédestre : Colette Nicollier 

Bonne saison (la nature est toujours aussi belle), malgré un manque toujours prégnant d’encadrants. 
Colette rappelle que les adhérents peuvent aussi co-encadrer. 
 

• Randonnées solidaires : Robert DARBOURET 
Participation à 1 sortie avec l’Adret & Espace Handicap et 10 sorties avec la FAM de la Croix Rouge, 
ce qui représente 42 journées handicapées et 45 journées de bénévoles. 
Cette année Willie et Ashley sont venus rejoindre le groupe. 
Les résidents et les accompagnants souhaitent que l’activité continue, Robert lance un appel aux 
bénévoles. 
 

• Alpinisme : Isabelle PHILIPPE 
Une très bonne saison portée par 12 encadrants, avec l’arrivée de nouveaux, de nombreuses sorties 
et des écoles de neige et glace. 
 

• École Escalade : Tristan VALENTIN 
Grand succès malgré le COVID. 
Un tiers des cours ont été supprimés, entraînant des remboursements qui ont pénalisé le budget. 
Un groupe 6/7 an a été ouvert ainsi que 2 sections pour le perfectionnement pour les enfants qui 
grimpent depuis longtemps. 
Un gros potentiel a été détecté ouvrant l’idée d’un pôle compétition. 
Pour les adultes un cycle limité à 2 ans débutant + perf a été mis en place afin d’inciter les adhérents 
à passer en autonome plutôt que de prendre des cours ad vitam æternam. 
 

• Escalade Loisirs : Christophe EGEA 
Année calme en termes de bénévolat. 
Un pan a été mis en place pour inciter les grimpeurs à migrer de l’école vers la grimpe autonome. 
Le COVID a obligé le gymnase à fermer, ce qui a pour effet positif de pousser les gens vers les sites 
en extérieur. 
Validations, sorties en couenne et grandes voies ont ainsi été organisées à l’extérieur. 
 

• École d’aventure : Tristan VALENTIN 
Pas mal de filles cette année. L’école fait le plein. 
Mise en place d’un cycle découverte et d’un cycle perfectionnement. 
 

• Raquette : Colette NICOLLIER. 
Sorties organisées une fois tous les dimanches de mars.  Plus de jeunes du fait du COVID.  
 

• Ski alpin : Philippe LE BOCEY  
Pas de station → pas de ski alpin 
 

• Ski de montagne : Marc PETITOT   
Saison très enneigée, les pistes fermées ont permis à beaucoup de s’initier. 
Un cycle initiation a eu lieu avec 12 participants (nombre réduit à cause du COVID) 
 

• Trail: Florent DESCHEPPER 
Activité reprise par Florent en cours d’année, donc peu de sorties effectuées mais c’est un début. 
Le but est de pérenniser l’activité l’année prochaine. 
 

• Skating : Christelle TREMBLEAU 
4 cours de skating effectués, beaucoup de succès (2 groupes de 6 personnes). 
Une journée de biathlon a aussi été organisée avec succès. 
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• Gymnastique : Jean-Marie BEGEY 
Les salles de sport ayant fermé en septembre, la saison a été courte mais a reprise en début juillet. 
10/12 participants. 

 
 

• Yoga : Sylvie MORARD  
Cours ludique de yoga d’énergie se pratiquant en position verticale, axé sur l’équilibre, la détente, la 
concentration et la souplesse avec des exercices stimulant l'énergie pour l'équilibre du corps suivi 
d'une relaxation pour trouver le calme intérieur. 
 

• Chalet de la Vuagère : André LAMOUILLE 
Les réservations ont été très impactées par le COVID. 
Heureusement 117 scolaires à la journée ont pu être accueillis ce qui a permis d’éponger les frais de 
fonctionnement. 
Un point encourageant : 32 personnes ont participé à la journée de maintenance dans une super 
ambiance. 
 

• Lettre d’info : Philippe LE BOCET 
Démarrée l’an dernier, il semble que cela marche bien au vu du nombre de consultations. 

 
• Matériel : Robert DARBOURET 

Pas beaucoup de prêts, un peu pour le ski de rando. 
 

• Bibliothèque : Catherine BOVET  
Inventaire en cours. 
Quelques difficultés pour récupérer certains ouvrages. 
Les conditions de prêt ont été modifiées et durcies : mise en place de rappels/black listing. 
 

• Formations : Anne Marie FAVRAT 
Les formations annulées la saison écoulée ont redémarré sur les chapeaux de roue, elles sont pleines 
en 2022. 

 
• Protection de la Montagne : Maryse DUGUÉ. 

Actions menées avec la FNE, participation à des webinairs avec Mountain Wilderness. 
 

12.  Remise de diverses récompenses 
Remise de médailles pour 25 ans d’ancienneté au club :  
Rémy Moll, Pascal Dutremée, Jean-Luc Guidez 
 
Remise de médailles pour 50 ans d’ancienneté au club : 
Benoit Bernard, Heidet Liliane 
 

 
La séance est levée à 21h20 
 

 
     
 
 
 
            
Hugues Fauche    Isabelle PHILIPPE 
Secrétaire général     Présidente         

 


